

菏泽市中医医院召开了2019年工作总结表彰大会

2020年,各项工作再上一个新台阶



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

1月15日下午,菏泽市中医医院召开了2019年工作总结表彰大会暨2020年工作部署大会。会上,菏泽市中医医院副院长范平宣读了先进集体、先进个人名单,部分代表上台领奖。菏泽市卫生健康委员会党组成员王体禹出席会议并讲话,市中医医院党委书记、院长郝敬忠对2019年工作进行总结,并部署2020年工作。大会结束后,医院还举行了2020年春节联欢会,医院职工载歌载舞,共迎新

春佳节。

郝敬忠指出,2019年,市中医医院大力继承、发展、利用中医药,打造中医药特色品牌。儿科顺利通过国家临床重点专科(中医专业)建设项目验收,妇产科、脾胃病科、肾病科通过山东省重点专科建设中期评估,成立了中医药经典科;29个科室与上级医院建立专科联盟,成功申报卒中地图医院,成立亚太痛风联盟高尿酸血症及痛风管理分中心;积极落实进一步改善医疗服务“六十条”措施和持续提升医疗服务效率,缓解群众“看病

难”十条措施,在全市三级医院中率先实施医保患者“诊间结算”服务等。

郝敬忠表示,2020年医院确定的工作主题是“重点工作攻坚年”。全院干部职工必须坚持以发展新理念为统领,坚持守正创新,勇于担当作为,聚焦党的建设、医院管理、制度落实、学科发展、科研教学、人才培养、中医特色、联横合纵、安全维稳、基础设施“十大”重点工作,要靶心不偏,焦点不散,标准不降,力度不减,努力把医院各项工作再推上一个新台阶。

王体禹要求,要加强党的

建设,严格落实“三会一课”制度,继续加强人才队伍建设,提升服务能力与水平;加强重点学科、专科的建设,发挥中医药特色优势,打造品牌效应,向综合性医院发展,并大力推广中医适宜技术,做到先中后西,充分发展中医药特色;实现医联体建设,扎根固本,根据医院发展实现分级诊疗;与各县区中医院形成中医联合体,建立菏泽市中医联合集团,做到资源共享、优势互补,提升服务质量,把患者当亲人,提高群众获得感。

大会结束后,2020年春节联欢会在杯子舞《青春修炼手

册》中拉开帷幕,此次联欢会涵盖了歌曲、舞蹈、诗歌朗诵、情景剧、戏曲、小品等多种表演形式。其中,由医院生殖中心表演的诗歌朗诵《辉煌十年》道出了市中医医院10年来发生的翻天覆地的变化,甚是激励人心,更是把现场气氛推上了一个高潮;一首由医院血管外科自编自演的《初心与坚守》,表达了科室医务人员在从医过程中忠于职守,以院为家、以患为亲的奉献精神。砥砺奋进、实干出彩,随着大家爽朗的笑声,演出在医院党办小合唱《不忘初心》中正式落下帷幕。



如此快 轻松贷
建行快贷 一触即贷

如有贷款需求,请到建行各网点咨询办理。

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

请登录建行手机银行、网上银行办理。
全程线上,轻松自助;
三秒三步,闪电到账;
按日计息,随借随还。